

Adventi készülődés a 4. osztályban

Karácsonyi projektünk első feladata közös adventi koszorú készítése volt. Osztályunk koszorúja a gyerekek tenyérnyomatából összeállított kompozíció, apró üvegcsékből készített mécesstartókkal, melyek közül három a hagyományokhoz híven lila színben, egy pedig rózsaszínben pompázik. Végül apró tobozokkal díszítették.



Második feladatként a tantermet, ablakokat kellett dekorálnunk, melyben meg kellett, hogy jelenjen az angyalka motívum. Az otthon melegét szimbolizáló kandallónk párkányát megannyi tündéri angyalkával díszítettük, az ablakainkat csodaszép karácsonyi figurák ékesítik.



Harmadik projekt feladatunk egy közösen készített osztály angyalka volt. Az újrahasznosítás jegyében angyalkánk teste flakonból, ruhája régi pulóverból, fejcskője és glóriája karácsonyfadíszekből készült.





Ezen a héten vetettük el a Luca búzát is, ami a gyerekek nagy örömére gyönyörűen kihajtott pár nap után, így bő termésre számíthatunk a jövő esztendőben, reméljük sok ötöst is „arathatunk” majd.



A gyerekek nagyon élvezték a különféle ünnepre hangoló feladatokat. Örömmel, sokszor énekszóval kísérve égett a kezük alatt a munka. Mindenki kivette részét a tennivalókból.

Karácsonyi projekt napunkon az első tanórán megtekintettük a Karácsonyi Műsort, majd mozizással folytattuk, végül buliztunk kicsit. Hazaindulás előtt még körben állva, közösen elénekeltük a Szálljatok le karácsonyi angyalok című dalt.



Az alábbi gondolatok fogalmazódtak meg a gyerekekben:

„Nekem az angyalka készítése tetszett a legjobban, mert én segítettem a tanár néninek és, ha segíték a tanárnéninek, az megtiszteltetés és szép is lett.”

„Nekem a koszorú készítés volt a kedvencem, mert a kézlenyomatunkkal kellett megcsinálni.”

„A legjobban az ablak díszítés tetszett, mert szeretek díszíteni. Jó volt az osztállyal dolgozni!”

„Nekem az tetszett, hogy az osztállyal együtt csináltuk a feladatokat, mert együtt lehettem a társaimmal és tanáraimmal.”

„Igazán nekem mindegyik tetszett!”

Készítette: Béresné Petrusz Katalin

osztályfőnök